
 

 

 

Tanzanija safari in otok Zanzibar 12 dni 

Vzhodna Afrika je eden izmed najbolj vabljivih delov našega planeta. Mikavna imena svetovno znanih krajev 

se menjajo eno za drugim in predstavljajo izjemen scenarij za to prvovrstno afriško igro. Nepregledne množice divjih 
živali in bogata kultura prvobitnih plemen na vedno drugačnem prizorišču kot iz najbolj izbranih slik. Nad vsem tem 

se dviga zasnežena kapa mogočnega Kilimandžara, dramatičnosti kar ne zmanjka. Tukaj si obiskovalec reče: "To je 

Afrika!". 
 

Velika večina, ki potuje v Tanzanijo, pride seveda zato, da bi izkusil te neverjetne divje živali, ki jih je mogoče videti 
na safariju. Tanzanija je dom na tisoče divjih živali in tropskih ptic. Večina safarijev se izvaja v vozilih s približno 6 

potniki in izkušenim sledilcem divjadi/vodnikom, ki je tudi voznik. Na safariju v Tanzaniji lahko izbirate med več 
vrstami nastanitev – kočami, šotorskimi kampi in letovišči. 

 

otok Zanzibar – odličen dodatek k vaši safari turneji po Tanzaniji. Najprej so ga naselili Portugalci, nato pa omanski 
Arabci. Številne vijugaste ulice in visoke meščanske hiše starega pristaniškega mesta Stone Town danes ostajajo 

nespremenjene zaradi svojih vplivov. Obiskovalci se lahko sprehodite po sultanovi palači, hiši čudes, portugalski 
utrdbi in vrtovih, trgovskih hišah in turških kopelih starega mesta. Obala Zanzibarja ponuja tudi nekaj čudovitih 

rajskih plaž. Drugo letovišče možno je otok Pemba, obkrožena z nasadi nageljnovih žbic in polji začimb z nekaterimi 

najboljšimi potapljaškimi možnostmi v Indijskem oceanu. 
 

 
 

Koliko časa naj porabim za potovanje? Za raziskovanje več naravnih čudes je potovanje najbolje uživati v 
časovnem obdobju min. od 11 dni. 

 

Kdaj potovati? Za safari so idealni meseci Januar, Februar in med Junijem ter Oktobrom. Na splošno je dolga 
deževna doba od marca do maja. V tem času so popoldne pogosti tropski nalivi. To deževje je močnejše na obali in 

na otokih. 



 

 

 
 

POTOVANJE SE ZAČNE na celini TANZANIJA IN KONČA na otoku ZANZIBAR.  
POT IZ EVROPE IN NAZAJ TRAJA DODATNE DNI (SKUPAJ cca 14 DNI). 

POTOVANJE PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 

 

Odhod: po dogovoru  
      

1. dan ARUSHA. Ureditev vseh carinskih obveznosti, sledi srečanje z lokalnim predstavnikom/voznikom in vožnja v 
hotel za počitek. Večerja in nočitev. (H) 

2. dan ARUSHA – NP MANYARA – KARATU. Zajtrk in osvežitev. Zdaj je čas za tisto, po čemer Tanzanija slovi. 

Čakajo vas dnevi pravega safarija v najlepših izmed mnogih narodnih parkov Tanzanije. Vožnja vam odstira 

skrivnostno divjo pokrajino. Postanete v poljedelski vasici Mto Wa Mbu, kjer obiščete tržnico. V tanzanijskih parkih 
živi preko štiri milijone divjih živali in povsem vsakdanji je dogodek, da se znajdete sredi črede slonov, bivolov, zeber, 

gnujev, žiraf ... Vstopite v nacionalni park Manyara z neokrnjeno naravo, vodnimi gozdovi, največjim številom 
pavijanov in z več kot 400 vrstami ptic in metuljev. Opazovali boste rob tektonskega jarka in na tisoče flamingov in 

drugih vodnih ptic, ki žive na obrobju slanega jezera. Kosilo na poti. Proti večeru prispete v vašo nastanitev in si 
privoščite večerjo. Nočitev. (H, ZKV)  

3. dan KARATU – izlet v NGORONGORO CA (UNESCO) – KARATU. Vstanete še pred sončnim vzhodom in 
použijete zgodnji zajtrk, nato pa se odpravite na celodnevni izlet proti kraterju Ngorongoro, ki je svetovna znana 

kaldera. Spustite se v njegov objem, navduši pa vas lokacija, mnogi slikoviti razgledi in velika koncentracija živali, 

kajti tu živi preko 120 vrst sesalcev. Edinstveno okolje ponuja samosvojo izkušnjo in predstavlja enega izmed 
vrhuncev potovanja! V kraterju so našle prostor mnoge živali: gnuji, zebre, bivoli, elandi, nilski konji, levi, gepardi, 

flamingi, šakali, nosorogi, antilope, številne vrste ptic ... Krater pa svojim prebivalcem ponuja dovolj pašnikov in vode 
preko celega leta, da lahko tukaj preživijo. Cel dan ste v kraterju in raziskujete njegovo območje. Kosilo imate kar 

tam, v tem neverjetnem okolju. Pozno popoldne se vrnete nazaj v vašo namestitev, polni novih doživetij ... Večerja 

in nočitev. (H, ZKV) 
 

4. dan KARATU – izlet proti jezeru EYASI (plemena). Zajtrk. Ponovno vstanete zgodaj in se odpeljete po suhi 
grmičasti pokrajini do jezera Eyasi. Plitvo natrijevo jezero Eyasi neprestano izhlapeva, kar včasih povzroči tudi 

popolno izginotje jezera. Ko je nivo vode v jezeru dovolj visok, se tukaj zadržujejo najlepše vrste ptic, med katerimi 
sta tudi dve vrsti flamingov. Vsako leto v jatah priletijo do jezera, saj so tukaj njihova jajca in mladiči varni pred 

plenilci. Včasih pa jezero poplavi in takrat lahko tukaj vidimo tudi podvodne konje. Tukaj bomo spoznali lokalna 

plemena, ki se ukvarjajo s poljedelstvom, živinorejo in predelavo mesa. Odpeljali se boste v vas, kjer vam bo pleme 
Hadzabe pokazalo lovske veščine. Hadzabe so edino pleme, ki še vedno sledi tradiciji lova in nabiralništva, kot so 

počeli predniki v prvih človeških skupnostih. Lov je tukaj prepovedan, a ker se pleme preživlja izključno z lovom in 
nabiralništvom, so edini, ki imajo pravico do lova. Morda se jim pri lovu tudi pridružite? Obiskali boste tudi skupnost 

Datoga, ki je še vedno pretežno poljedelsko usmerjeno, ukvarjajo se predvsem z rejo živine. Na poti boste okusili 

lokalno kosilo. Če bo čas dopuščal, boste na poti z jezera Eyasi obiskali še sirotišnico. Večerja in nočitev. (H, ZKV) 
 

5. dan KARATU – NP TARANGIRE – ARUSHA. Odpeljete se proti narodnemu parku Tarangire. Park je najlepše 
zrcalo divjine, kjer živi nedvomno najštevilčnejša populacija slonov v Afriki z neverjetno velikimi čredami. V parku je 

ogromno eksotičnih ptic, antilop, levov, leopardov, žiraf, bivolov in pitonov. Najpomembnejša značilnost tega parka 
pa je seveda reka Tarangire. Ob rečnih bregovih in tudi drugod po parku rastejo afriški kruhovci ali baobabi, ki so 

med največjimi drevesi na svetu. Kosilo v parku. Večerja in nočitev v Arushi. (H, ZKV) 

 
6. dan ARUSHA – MASAJSKA VASICA. Zajtrk. Danes se ponuja priložnost stika z Masaji. Izkusite masajsko 

tradicijo, sprehodite se po njihovi tržnici, poučite o rastlinah in masajski medicini, poskusite nekaj afriških jedi, ob 
sončnem zahodu pa pozorno spremljate njihove gibe ob tradicionalnem plesu. Namestite se v prijetnih, udobnih in 

avtentičnih masajskih kočah – bomah. Večerja in nočitev. (H, ZKV) 

 



 

 

7. dan MASAJSKA VASICA – ARUSHA – polet na ZANZIBAR – STONE TOWN (UNESCO). Zajtrk in nekaj 
časa preživite še v Masajski vasici. Nato se odpravite proti Arushi letališče, od koder pop poletite v obmorski raj - na 
Zanzibar! Po pristanku vas čaka še prevoz do hotela. Prosti večer za uživanje mesta po svoje. Nočitev. (let, H, Z) 

8. dan STONE TOWN (UNESCO) – izlet Zaporniški otok – NUNGWI/KENDWA. Zajtrk. Voden sprehod po 

kamnitem mestu Stone Town. Začutite skrivnosten pridih arabskega sveta, kajti mesto je bilo skoraj 200 let 
prestolnica Omanskega sultanata. Vplivi tega časa so pustili mestu neizbrisen pečat. Ozke ulice, številne mošeje, 

tržnice, pristanišče, trdnjava ... Drug svet, kjer imate občutek, da ste nekje na Bližnjem vzhodu in ne v Afriki. Seveda 
so se primešali tudi afriški vplivi in nastala je nenavadna mešanica, ki zapelje v svoj vrtinec dogajanja. Nato se 

odpravite naprej na izlet na zaporniški otok, ki slovi po želvah velikankah. Proti poldnevu se odpeljete proti severu 

otoka. Zanzibar je že dolgo znan kot otok začimb, katerih pridelavo na veliko so začeli omanski sultani v 17. stoletju. 
Še vedno je otok poln teh začimbnih plantaž, ki jih opazujete na poti. Nageljnove žbice, cimet, muškatni orešček, 

poper, žafran ... Vse to in še več zelo dobro uspeva v značilnem tropskem podnebju Zanzibarja. Na poti spoznate 
tudi del temnejše plati afriške zgodovine. Otok je bil namreč nekoč središče trgovine s sužnji ... Zvečer prispete do 

male vasice na severu, vašega pravega malega raja. Si zdaj morda že prepevate tisto znano pesmico o Zanzibarju? 

Naj samo namignemo: "… palme, banane in kokos, otok cvetoč ..." Res je tako, morda še lepše? Zdaj se začne tisti 
pravi tropski užitek, počitnice so tu! Nočitev v hotelu ob morju. Večerja in nočitev. (let, H, ZV) 

 
 

9. – 11. dan ZANZIBAR – prosto za počitnice. All inclusive. Prosti dnevi za uživanje na rajskih plažah Zanzibarja. 
Prosti čas lahko izkoristite za počitnikovanje, lahko pa uživate tudi v številnih drugih aktivnostih. Možnosti je veliko – 

od izletov z ladjico za opazovanje delfinov, do "snorklanja", potapljanja, vožnje s tradicionalnim lesenim čolnom ... 

Nočitev. (H, AI) 
 

12. dan ZANZIBAR.  Zajtrk. Odjava iz hotela potrebna do 11 ure, zaključite z zajtrkom. Zapustite vaš raj in se 
počasi vrnete nazaj v resničnost. Odpeljejo vas na letališče Zanzibar v skladu z vašim letom. Konec vaše nepozabne 

pustolovščine. (Z) 

 

Cena na osebo:                                                     pošlji povpraševanje 
 

https://www.agencija-oskar.si/tanzanija/tanzanija-safari-in-otok-zanzibar/


 

 

Doplačila po želji:  
- zavarovanje v primeru odpovedi od 4,22 % vrednosti potovanja, 

- dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, 
- napitnine - priporočljivo vodniku na kraju samem: cca 30-50 USD na avto na dan. 

 

DRUGI PODATKI: 
VIZE: Vizum za Tanzanijo dobite na mejnem prehodu. Potrebujete najmanj še 6 mesecev veljaven potni list 

od konca potovanja. Cena: okvirno 50 USD ter izstopna taksa okvirno 25 USD. (plačuje se z dolarji). Hotelska 
taksa cca 5 USD na osebo na dan (na Zanzibar-ju).  
 

ZDRAVJE: Obveznih cepljenj ni. O zdravju se posvetujte na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje Ljubljana, 
Zaloška 29, 1000 Ljubljana, telefon: (01) 586 39 00. Za več informacij obiščite: http://www.nijz.si. 

 
Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na 

vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.  
 

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.  
 
 
 
 
 

 
 

http://www.nijz.si/

